
Ninguno

No Votará

Blanco

NS/NR

Soledad Nuñez

Guillermo Cortés

Jorge Querey

Eduardo Nakayama

Daniel Centurión

Martín Arévalo

Oscar Rodríguez

16,0% 

2,2% 

1,1% 

43,3% 

0,4% 

2,2% 

2,6% 

2,6% 

3,4% 

4,9% 

21,3% 

Si las elecciones fueran hoy, a quién votaría para Intendente? 
13/Marzo/2021  



Muy mala 
8,5% 

Mala 
9,6% 

Regular 
31,5% 

Buena 
27,8% 

Muy buena 
12,2% 

No lo  
conoce 
5,6% 

NS/NR 
4,8% 

Opinión acerca de Oscar Rodríguez ¨Nenecho¨  

13/Marzo/2021 



Muy mala 
4,8% 

Mala 
5,9% Regular 

4,8% 

Buena 
9,6% 

Muy buena 
3,7% 

No lo conoce 
50,6% 

NS/NR 
20,7% 

Opinión acerca de Daniel Centurión  
13/ Marzo /2021 



Muy mala 
4,8% 

Mala 
5,9% Regular 

4,8% 

Buena 
9,6% 

Muy buena 
3,7% 

No lo conoce 
50,6% 

NS/NR 
20,7% 

Opinión acerca de Martín Arévalo  
13/Marzo/2021 



Muy mala 
1,9% Mala 

1,1% Regular 
4,8% 

Buena 
7,4% 

Muy buena 
1,9% 

No lo conoce 
58,7% 

NS/NR 
24,2% 

Opinión acerca de Jorge Querey 
13/Marzo/2021 



Muy mala 
1,9% 

Mala 
0,7% 

Regular 
2,2% 

Buena 
3,7% 

Muy buena 
3,3% 

No lo conoce 
61,9% 

NS/NR 
26,3% 

Opinión acerca de Guillermo Cortés ¨Willy¨ 
13/Marzo/21 



Muy mala 
1,9% 

Mala 
0,7% Regular 

2,2% 
Buena 
3,7% 

Muy buena 
3,3% 

No lo conoce 
61,9% 

NS/NR 
26,3% 

Opinión acerca de Eduardo Nakayama 
13/Marzo/2021  



Daniel Centurión Oscar Rodríguez
¨Nenecho¨

Martín Arévalo Eduardo
Nakayama

Jorge Querey Guillermo Cortés
¨Willy¨

Ninguno

4,8% 

24,2% 

5,2% 
3,7% 3,0% 2,6% 

56,5% 

De la siguiente lista,   
a quien votaría para intendente de Asunción? 

13/Marzo/2021 



Nada seguro 
10,1% 

Muy seguro 
15,3% 

Seguro 
23,1% 

NS/NR 
51,5% 

Está seguro de votar 
13/Marzo/2021   



Otros

NS/NR

Demostrar capacidad intelectual

Ser responsable / honesto/ recto

Ser de familia

Tener autonomía en sus decisiones

Promover la unidad

Luchar contra la corrupción

Ser político con ideas nuevas

Ser buen administrador

Tener trayectoria

Tener buenos asesores

Saber hablar y convencer

Trabajar en serio por la ciudad

Tener amplio conocimiento de la ciudad

Interesarse y trabajar con la gente

Arreglar las calles y puentes

Apoyar a las comisiones vecinales

Mantener la ciudad limpia

Visitar periódicamente los barrios de la ciudad

3,5% 

2,4% 

0,2% 

1,0% 

1,4% 

2,7% 

2,9% 

3,2% 

3,2% 

3,6% 

4,0% 

4,5% 

5,1% 

6,0% 

6,5% 

7,5% 

8,8% 

9,4% 

10,2% 

13,9% 

Cualidades que debe tener el próximo Intendente 
13/Marzo/2021 



Muy Mala 
7,1% 

Mala 
7,1% 

Regular 
35,3% 

Buena 
24,9% 

Muy Buena 
11,2% 

NS/NR 
14,5% 

Calificación del actual Intendente 
13/Marzo/2021  



Es tiempo de poner uno nuevo Se mereces seguir en el cargo NS/NR

47,4% 

27,6% 
25,0% 

Reelección del Intendente  
13/Marzo/2021 



Guillermo Fanego

Eduardo Alfaro

Tito Ibarrola

Rocio Casco

José Alvarenga

Juan Carlos Osorio

Víctor Ramón Ortiz

Félix Ayala

Josefina Kostianovsky

Federico Franco Troche

Carlos Viveros

Humberto Blasco

Oscar Andrés Rodriguez

German Rojas Irigoyen

Gustavo López

Miguel Cuevas

Florencia Taboada

Jorge Giménez

Nasser Esgaib

Oscar Campuzano

Hugo Ramírez

Augusto Wagner

Javier Pintos

Julio Ullón

Dani Koube

Navila Ibarra

 Fabiana Sánchez

Nelson Mora

Tony Apuril

Maximiliano Ayala

Otros

Ninguno

NS/NR

0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,4% 
0,8% 
0,8% 
0,8% 
0,8% 
0,8% 
1,2% 
1,6% 
2,0% 
2,0% 

3,1% 
6,7% 

2,4% 
51,8% 

Intención de voto para concejales de Asunción  
13/Marzo/2021 


